
ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΡΣΑΚΕΙΑ , ΤΟΣΙΤΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμό πρωτοκόλλου, βαθμό πρότ.  1701/Ν2 , Μαρούσι 14/2/25 

έγκριση του ΥΠΑΙΘΑ ΤΜΉΜΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ , ΤΑ ΑΡΣΑΚΕΙΑ ΤΟΣΙΤΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ 

ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΚΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ , συνεχίζουν την παράδοση τους στη χορήγηση υποτροφιών 

αριστείας για μαθητές που επιθυμούν να φοιτήσουν σε αυτά. 

ΟΙ υποτροφίες απευθύνονται και σε μαθητές της Γ Γυμνασίου και αφορούν πλήρη 

απαλλαγή από τα δίδακτρα καθ’ όλο το διάστημα των σπουδών , εφ όσον   

1. συγκεντρώνουν μέσο όρο βαθμολογίας στα γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα 18,5 και 

άνω 

2. έχουν εξαίρετο ήθος 

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν γραπτώς στα μαθήματα τής Νεοελληνικής Γλώσσας και των 

Μαθηματικών, ενώ οι επιτυχόντες θα συμμετάσχουν και σε προφορική συνέντευξη. 

Η βαθμολογία κάθε εξεταζόμενου θα ανακοινωθεί μόνο στους γονείς του. 

Τα γραπτά των υποψηφίων θα είναι προσβάσιμα αποκλειστικά και μόνο στην επιτροπή 

αξιολόγησης. Η αξιολόγηση των υποψηφίων δεν θα υπόκειται σε οποιαδήποτε ένσταση, 

επανεξέταση ή αναθεώρηση, ενώ οι αποφάσεις τής επιτροπής αξιολόγησης είναι 

αμετάκλητες. 

Η Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει χορηγηθείσα υποτροφία, 

εφόσον η συνεργασία τού υποτρόφου και των γονέων του με τη Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία 

δεν κρίνεται άριστη 

Οι υποτροφίες κατανέμονται ως εξής: Αρσάκεια Σχολεία Ψυχικού: 3 θέσεις για την Α’ 

Λυκείου Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία Εκάλης: 3 θέσεις για την Α’ Λυκείου 

Η γραπτή εξεταστική δοκιμασία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 6 Απριλίου 2025 και 

ώρα 

10 π.μ. στα Αρσάκεια Σχολεία Αθηνών (Αρσάκη 1, Παλαιό Ψυχικό). 

Η ημερομηνία τής συνέντευξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί για τους μαθητές τής Αθήνας 

στο κτήριο τής Διοίκησης τής Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας (Κοκκώνη 18, Παλαιό Ψυχικό) 

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις αποτελεί η υποβολή αίτησης 

ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά μέσω τής ιστοσελίδας https://ypotrofies.arsakeio.gr μέχρι 

και τις 31 Μαρτίου 2025. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία επιλογής των υποτρόφων και την 

εξεταστέα ύλη, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα: 

https://ypotrofies.arsakeio.gr 


